



Némelyiket leírni sem egyszerű

Népszerű, de idegen

Szakemberek véleménye szerint az ezredforduló egyik markáns hazai jelensége, hogy a szülők a hagyományoktól eltérő keresztnéveket adnak a gyerekeiknek, így egyre többen kapnak idegen eredetű (Rajmund, Brendon, Kira, Vanessa, Vivien), szappanoperák hőseire emlékeztető (Esmeralda, Paulina, Virginia) vagy különleges neveket (Napsugár).

A szakemberek szerint ebben több ok is szerepet játszhat. Egyrészt a szülők a különleges névválasztással akarhatják „kiemelni” gyermeküket a hátrányos társadalmi környezetéből. Mások a média hatásának tulajdonítják a névválasztási szokások megváltozását. Mint köztudott, Európában a magyarok nézik legtöbbit a televíziót, s az ott látott-hallott minták erősebben hatnak, mint a családi-rokoni befolyások. Ismét mások a globalizáció hatásával

Flúgos formák

Hamarosan Debrecenben is fellépnek a Mirigyek

A Forma-1 ihletésével állt össze, és augusztus 13-mal került boltokba az Irigy Hónaljmirigy legújabb nagylemeze, a Flúgos futam.

Környékünkön legutóbb az egyeki Lovasfesztiválon, múlt héten pedig Tiszafüreden léptek fel. Az egyeki koncertjük alkalmával sikerült beszereznünk pár aktuális információt a zenekar frontemberétől, Sipos Pétertől (ének), az új albumról, a zenekarról és koncertjeikről.

Már egy hete kapható a lemezboltokban a Flúgos futam, mely 13 vadonatúj paródiát tartalmaz. A fiúk ezúttal nem kímélték a Bonanza Banzai-t, Sub Bass Szabit, az R-Gót, a Romanticot, a Kozmixot, a Back II Blacket és a TNT-t sem. Továbbá kifigurázásra került a Száguldás, Porche, szerelem című szám, valamint a Miss Universe „indulója”.

Természetesen az új lemezhez bemutató koncert is társul. Akinek tehát pusztán a hang és a szöveg nem elég élvezet, hanem a látványra is szüksége van, feltétlenül látogasson el a Kisstadionba szeptember 15-én. Akinek ráérősebb, de ki-



Összhangban az egyeki környezettel

hagyhatatlan a Flúgos futam, az október 13-án tekintheti meg városunk főterén a Danubius Road-show keretében az új lemez repertoárját. Szeptember elején ismét láthatjuk a Mirigyeket a TV 2 műsorán. Folytatják ugyanis show-műsorukat. Amire még büszkék lehetnek, hogy rendületlenül fogy a boltokból az együttes tízéves működését átfogó könyv, melyet Major Mihály írt Nyolc kan, az első évtized címmel. Így elmondhatjuk, hogy szinte már a csapból is ők folynak.

Csinády Rita